

## Run Labe Run 2020

---

V pátek 25.8. po poledni se začali ve Špindlerově Mlýně pod sjezdovkou Svatý Petr objevovat první závodníci, kteří se rozhodli obhlédnout místo startu a následující první úsek. Těchto úseků se nacházelo na trase závodu celkem 36 a dohromady vytvořily trasu dlouhou 380 km s 3500 m převýšením.

Na start se postavilo 31 týmů, na které čekaly dva dny nepřetržitého běhu. Start proběhl ve třech vlnách. První závodníci zmizeli v mlze Krkonošských lesů s východem slunce. V 8 hodin ráno již byli na trati úplně všichni.

Na prvním úseku zvítězil tým Vysočina Running. Soupeři ale nedali svou kůži zadarmo a až do 9. úseku nedovolili týmu z Vysočiny toto vítězství zopakovat. Nejvíce vítězství, čtyři, vybojoval v první čtvrtině závodu Haka Racing Team. Kvalitní výkony předváděli born2run, Rum Forest Rum a Vnorovy v pohybu, kteří drželi tempo nejrychlejších.

V druhé čtvrtině závodu se vyrovnanými výkony dostali do trháku pánové z Vysočina Running. V dobrém světle se představily týmy, Cross Kruháč Hlinsko, BTL Medical Technologies a Kateřinský vánek. Konec této části závodu přinesl noční úseky, které po všech stránkách prověřily připravenost běžců.

Ve třetí čtvrtině závodu se již startovní pole roztáhlo, nejrychlejší týmy tuto část závodu absolvovaly v noci, další v pořadí pak při východu slunce a během nedělního poledne. V těchto chvílích se závodníci pohybovali na trase od Poděbrad k Mělníku. Noc seděla kromě Vysočina Running ještě týmům Vnorovy v pohybu, Haka Racing Team a UCB IT'S A STATE OF MIND!.

Poslední čtvrtinu závodu z Mělníka do Děčína si již Vysočina Running kontroloval a nechal tak vyniknout týmy Velký Potenciál, Kiwi.com runners, born2run a Rum Forest Rum. Stále dobré výkony předváděl Haka Racing tým, který ale zaváhal na 29. úseku u Roudnice nad Labem, kde ztratil hodně času.

Jedním z nezapomenutelných momentů bude pro mnohé z nás žádost o ruku na Litoměřické předávce. Jirka z týmu "Běhám od zítřka... aneb motivace nikdy neumírá" od Alči převzal štafetu, odběhl, ale záhy se vrátil s kytkou, prstýnkem a žádostí o ruku. Překvapená Alča se slzami v očích řekla ANO! Přejeme jim hodně štěstí, lásky a naběhaných kilometrů!

Na čele probíhal po celý závod krásný souboj o 2., 3. a 4. místo mezi Haka Racing Teamem, born2run a Vnorovy v pohybu. V tomto souboji byli nakonec nejrychlejší born2run o 16 minut před Haka Racing Teamem a čtvrtým týmem Vnorovy v pohybu, kteří doběhli se ztrátou 18 minut na třetí místo. Nutno podotknout, že Vnorovy v pohybu byl nejvýše postavený smíšený tým. Všichni před nimi startovali v čistě pánském složení.

Vítězství si připsal tým Vysočina Running, který chytrým a vyrovnaným výkonem dorazil do cíle v Děčíně s náskokem 2 hodiny a 7 minut na druhého.



Náš obdiv, gratulace i uznání patří nejen prvním, ale všem, kteří tento náročný závod dokončili. Provazy deště a v některých případech i tma, které doprovázely další týmy v pořadí ještě otestovaly jejich vůli a cílevědomost.

Je nám velkou ctí napsat, že všechny týmy závod dokončily. Zejména čistě dámský tým Limitovaná Edice si sáhl na úplné dno, a přestože nabral velkou ztrátu nevzdal se a hrdě proběhl cílem. Velkou bojovnost ukázaly i Šnečí týmy, kterých jsme letos napočítali hned 5.

Děkujeme všem, že nám zůstali věrní i po přesunu termínu z důvodu koronavirové krize.

Děkujeme všem sponzorům, bez kterých by tento závod nemohl proběhnout. Ceny pro vítězné týmy dodali: Mattoni, MyProtein, Sana Sport, Kine-MAX, LadyLab, Fine Gusto, SENS, Rej food, SCUTUMWEAR a Svět běhu.

Největší díky patří dobrovolníkům, SDH Dříteč, Velké Zboží a městu Děčín, kteří nám obětavě pomáhali přímo na trati.